

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Ксения

**Возраст:** 20

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 30.01.2005 03:23:36

**формирования заключения врача:** 31.01.2005 16:13:37

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/7542/answer/7543>



## Заключение врача

Лейкоплакия шейки мочевого пузыря - редкий диагноз, за которым может скрываться рак или предраковое поражение мочевого пузыря. Здесь показана диагностическая операция - трансуретральная резекция шейки с последующим морфологическим исследованием удаленной слизистой. Если "обновлять" слизистую при помощи лазера, то определить, какое именно было поражение слизистой - невозможно. Поэтому с онкологических позиций следует выполнить ТУР шейки мочевого пузыря. Обратитесь в ГУ РОНЦ за консультацией.